

## **Навального обвинили в зомбировании избирателей с помощью НЛП.**

***Общественный совет при столичном ГУ МВД России провёл психолого-психиатрическую и нейролингвистическую экспертизы видеороликов, размещённых на официальном YouTube-канале Алексея Навального.***

По запросу члена Общественного совета при ГУ МВД РФ по Москве Александра Хаминского Лига независимых судебных экспертов и Научно-диагностический центр клинической психиатрии исследовали ролики Алексея Навального «26 марта все на улицу: он нам не Димон», «Все на Тверскую» и «Что делать 7 октября», опубликованные на YouTube 23 марта, 11 июня и 5 октября этого года, в которых оппозиционер призывал россиян выйти на несанкционированные акции протеста.

Специалисты установили, что «в обращениях Алексея Навального к гражданам содержатся элементы НЛП, вовлекающие в участие в несанкционированных мероприятиях через убеждение, призыв, побуждение, воздействие и внушение».

«Эксперты выяснили, что видеоролики Навального формируют заранее прогнозируемые эмоции и действия участников несанкционированных мероприятий и влияют на общественное мнение, что выражается в негативном отношении к действующей власти и направлено на то, чтобы препятствовать свободному волеизъявлению граждан на предстоящих выборах», - сообщили в пресс-службе Республиканского юридического общества, отметив, что исследование проводилось в рамках программы по противодействию информационно-психологическому воздействию на граждан в период подготовки к выборам президента РФ.

Подробнее: <https://ok-inform.ru/politics/105012-navalnogo-obvinili-v-zombirovanii-izbiratelej-s-pomoshchyu-nlp.html>